
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA III SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO 2024

Ata da III Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro) realizada no décimo segundo dia do
mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos,
no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte.
Fizeram-se presente O Vereador Presidente Francisco Vicente Júnior, o
Vice-Presidente Erivan Elias da Silva, a 1ª Secretária Janaína Patrícia
Bezerra da Silva, e os Vereadores Leandro Euclides Guedes da Costa e
David Cosme do Nascimento. Deixaram de comparecer a 2º Secretária
Cristilene Bezerra de Azevedo, e os Vereadores Edilmo Lira, Jailson
Mendonça da Silva e Ovídio de Aquino e Silva Neto. Ao abrir a Sessão,
o sr. Vereador Presidente, colocou em discussão e votação a Ata da II
Sessão  Ordinária  do  1º  período  legislativo  realizada  no  dia  07  de
março de 2024. A votação ocorreu de modo tradicional, deste modo, foi
solicitado que os  vereadores que estivessem de acordo com a Ata
permanecessem sentados, e caso alguém fosse contra deveria ficar de
pé.  Ninguém se  opôs,  e  a  Ata  foi  aprovada por  unanimidade.  Em
seguida, o sr. Presidente passou a palavra para a primeira secretária
Janaina Patrícia  Bezerra da Silva para leitura do Requerimento do
Vereador Leandro Euclides, solicitando ao sr. Prefeito Municipal que
seja feito a extensão do calçadão público e a instalação de iluminação
ao redor do canal situado próximo ao estádio de futebol do município.
Após  a  leitura,  o  Vereador  presidente  facultou  a  palavra  para
discussão,  não  havendo  objeções  o  requerimento  foi  colocado  em
votação  no  painel  de  votação  e  aprovado  com  unanimidade.  Não
havendo mais pauta, o sr. Presidente facultou a palavra aos demais
vereadores.  Fazendo uso  da  palavra,  o  Vereador  Leandro  Euclides
saudou a todos, e agradeceu a aprovação do requerimento. Falou do
prazer em subir a tribuna para representar a população e salientou
que iria fazer um pedido verbal solicitando que a secretária de obras
visita-se a lagoa de capitação do município para acompanhamento da
situação.  Também  solicitou  que  o  sr.  Prefeito  atendesse  a  seus
requerimentos anteriores que foram aprovados e os serviços não foram
prestados. O Vereador ainda pontuou em sua fala sobre o reajuste do
ano passado sobre o salário dos professores, e que a maneira como é
feita a cobrança do IPTU não ajuda a população e deveria ser revista.
Finalizou sua fala demonstrando a sua indignação com a composição
da chapa de pré-candidatura da situação, e enalteceu a capacidade que
todos  os  Vereadores  desta  Casa  Legislativa,  pertencentes  a  base
aliada, possuem para trilharem carreira política. Não havendo mais
oradores, o Presidente fez uso da palavra para justificar a ausência dos
vereadores  que  faltaram,  agradeceu  a  todos  que  participaram  da
audiência pública da saúde, e ressaltou que a Casa Legislativa está
aberta para qualquer evento que beneficie a população. Não havendo
mais pauta, o Presidente declarou encerrada a sessão. Plenário José
Paiva Magalhães,  Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane
Assunção Paiva da Silva,  Secretária Executiva desta Casa,  lavrei  a
presente Ata nesta data.
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